

6所部属高校公布在豫招生计划 将在河南招800人;中山大学72个专业首次实行大类招生

□据《郑州晚报》

中国传媒大学、南开大学、北京师范大学、中央财经大学、中山大学、重庆大学等6所部属高校公布2011年在豫招生计划,今年共计划在河南招800人。

●中国传媒大学

计划招65人,新增两专业

理工类41人,文史类24人。该校新增的新媒体与信息网络和数字游戏设计两个专业,今年计划在河南各招2人。其中,新媒体与信息网络属于文科新专业,培养的是既懂媒体传播规律,又掌握新媒体技术的人才;数字游戏设计专业招两个方向,一个是游戏设计艺术,需参加艺术类专业测试,另一个是游戏设计技术。

●南开大学

计划招109人,专业录取不考虑加分

理工类66人,文史类37人,艺术类(不分文理)6人。该校可参考当地政策加分提档,但在安排专业时不考虑加分因素,只按实际高考分数安排专业。在高考总分相同(不含附加分)的情况下,安排专业时优先安排语文、数学和外语三科成绩高的考生。

●北京师范大学

计划招112人,比去年扩招10人

今年招生计划比去年多了10人。其中,理科类74人,文科类38人。

4对80后低碳“拼婚”秀

麻匪“抢亲”牛仔“护驾”



□据《郑州晚报》

5月3日,郑州市付女士告诉记者当天该市有一场集体婚礼,4对新人都是80后,婚礼装饰品大部分都是废物利用、手工制作,很低碳。

【现场】婚礼像一场化装舞会

5月3日10时,郑州市天河路与江山路交叉口,“装甲车”、“自行火炮”、“雷达车”——停靠在路边的3辆“迷彩军车”夺人眼球。

一名手拿对讲机的男子说,等会儿4对新人将在这里会合。

10时30分,一支车队赶了过来,新人们下车,步行前往不远处的婚庆酒店。

好家伙!这难道就是电影《功夫》中的“斧头帮”?第一对新人身后跟着一群墨镜男,他们身穿白衬衣、黑西服,不停地挥舞着手中的“斧头”。

“六筒”、“九筒”……紧随第二对新人的是电影《让子弹飞》中头戴麻将面罩的“麻匪”的模仿者。

第三对新人身后是手拿“机枪”,身穿迷彩服的“武装分子”。

●中央财经大学

计划招98人,比去年扩招8人

比去年招生计划多了8人,其中,理科类70人,文科类28人。

●中山大学

计划招176人,72个专业按大类招生

文科33人,理科125人,18人不限文理,在豫招生总人数比去年增加16人。与往年不同,今年该校72个专业首次实行大类招生,学生被录取后,先按大类培养一年至两年,再选择具体专业继续深造。

●重庆大学

计划招240人,生源好将扩招

理科198人,文科21人,艺术类21人(文19人,理2人)。在生源好的省份将适当扩大比例。

另外,上海海洋大学、上海理工大学两所在沪高校今年计划在我省招218人。

其中,上海海洋大学计划招本科138人(理科114人,文科24人),高职类计划招生25人(理工类12人,文史类13人)。上海理工大学计划招155人,其中理科130人,文科25人。

另悉,教育部5月3日公示2011年具有普通高等学历教育招生资格的普通高等学校、独立学院和分校办学点的名单,我省113所高校上榜。此次公布的名单不含军事院校和港澳台高校,考生可登录教育部网站进行查询。

不到郑州也能办“超限通行证”

洛阳货主可到洛阳高速路政管理处办理

□据中原网

以后,运输货物的货主办理超限运输许可证,不必再跑到郑州了,在当地即可办理。

5月3日,省交通运输厅在全省所有省辖市交通路政管理机构各设立了一个超限运输车辆网上行政许可审批点,并对重点企业采取集中审批和上门服务的方式办理。

据了解,各市网上审批点负责对超限运输车辆的现场检测、初审、网上申报和对经许可的超限运输车辆发证工作。不仅如此,

各市网上审批点节假日还将安排值班人员,增加工作时间,随时为货主办理“超限通行证”提供便利。

根据相关规定,凡行驶公路运输的不可解体货物的超限运输车辆,必须办理行驶道路通行证。省交通运输厅路政部门负责人告诉记者,货主到审批点办理超限运输车辆通行证,一定要带齐资料,免得跑冤枉路。只要资料齐全,基本可以做到随到随办。

洛阳市高速公路路政管理处地址:洛阳市美术馆路6号;电话:(0379)65296652。

朋友火爆闹洞房 焦作新郎摔伤腰

4个朋友共同赔偿5000元

□据《焦作晚报》

4个前来捧场的朋友闹洞房过了头,不慎将新郎腰部摔伤。头天刚进洞房,第二天就进了医院,新郎王桦(化名)一气之下将4个朋友告上法庭。经调解,4个朋友共同赔偿王桦各项损失5000元,双方握手言和。

去年农历腊月二十六,是焦作市孟州市河阳街道某村村民王桦新婚大喜的日子。几个朋友当晚来闹新房,其中4人抬

起王桦在床上玩“砸夯”的游戏,不料玩过了火,把王桦的腰部摔伤了。王桦因忍受不了剧痛,第二天一大早就住了院,共花了4000余元医疗费。出院后,王桦找4个朋友协商,但是没有达成协议,遂将4人告到法院,要求共同赔偿其各项损失1.5万元。

在孟州市人民法院法官的主持调解下,双方自愿达成协议,4个朋友共同赔偿王桦各项损失5000元。

看本地信息
只上洛阳网



·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

·超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超20万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最丰富,离你最近。

·荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。